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Tynk/gładź cem.-wap. 
Płyta styropianowa gr. 10 cm
Tynk/gładź cem. -wap. 
Cegła pełna zwykła gr.38cm
Tynk/ gładź cem.-wap.

Tynk/gładź cem.-wap. 
Styrodur gr. 10 cm
Tynk/gładź cem. -wap. 
Cegła pełna zwykła gr.38cm
Tynk/ gładź cem.-wap.

Posadzka 
Papa asfaltowa
Płyta styropianowa gr.5cm
Podkład z chudego betonu gr. 10cm
Piasek średni gr. 15cm

Papa asfaltowa  
Płyty pańwiowe gr.3cm
Niewentylowane warstwy powietrza gr. 25cm

Strop z płyty żerańskiej gr.24cm
Tynk/ gładź cem.-wap. 
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Posadzka 
Estrichgips gr.8cm
Płyta żelbetowa kanałowa gr.24cm
Tynk cem.-wap.
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Ocieplenie granulatem wełny mineralnejgr.25cm λ= 0,039 W/m

Legenda :

stolarka okienna przeznaczona do wymiany
w istniejących oworach

Docieplenie stropodachu niewentylowanego 
granulatem wełny mineralnej gr.25 cm 
i współczynniku λ= 0,039 W/m 

Parapet zewnętrzny stalowy 

Parapet wewnętrzny z konglomeraru

UWAGI:
• Projekt należy rozpatrywać częściowo. Wszystkie elementy ujęte w opisie technicznym, a nie ujęte na rysunkach lub ujęte na rysunkach, a nie ujęte w opisie technicznym, a także ujęte w projektach branżowych, specyfikacji materiałowej lub jakiejkolwiek innej części 
dokumentacji, powinny być traktowane tak, jakby były ujęte we wszystkich częściach dokumentacji projektowej.
• Zmiany w czasie realizacji projektu są możliwe po uzyskaniu pisemej zgody autora projektu i inwestora. 
• Przed przystąpieniem do prac wykonawca i podwykonawca zobowiązany jest zdemontować wszelkiego rodzaju urządzenia techniczne oraz przeszkody, które uniemożliwiałyby prawidłowe wykonanie prac budowlanych. Po wykonaniu przedmiotowego zadania należy ponownie 
zamontować wyżej wymienione urządzenia zgodnie ze sztuką techniczną, budowlaną.
• Wykonawca zobowiązany do demontażu i utylizacji ewentualnych krat okiennych, krat doświetli piwnicznych oraz rolet wewnętrznych zainstalowanych w/na przedmiotowym budynku.
• Wykonawca robót zobowiązany jest do wywozu i utulizacji bądź unieszkodliwienia gruzu, materiałów z demontażu, zlomu z rozbiórki itp. zgodnie z obowiązującymi przepisami, chyba,że Zamawiający postanowi inaczej w stosunku do wybraych elementów z rozbiórki. 
• Umiejscowienie przebić instalacyjnych odczytać z odpowiednich rysunków branżowych. Rysunek rozpatrywać łącznie z całym projektem budowlanym, którego jest integralną częścią
Wszelkie elementy ruchome, a w szczególności elementy stolarki okiennej i drzwiowej należy zamawiać i wykonywać/monować na podstawie zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych wykonanych na obiekcie
• Wymiary należy odczytywać z linii wymiarowych. Niedozwolone jest odmierzanie i odczytywanie wymiarów ze skali rysunku.
• Wszystkie prace przygotowawcze, podstawowe, wykończeniowe, użytkowe, eksploatacyjne i konserwacyjne, związane z zastosowaniem wskazanych produktów, należy wykonywać zgodnie z instrukcjami, procedurami i metodami wymaganymi i przewidzianymi przez 
producentów danych produktów i powinny być poprzedzone zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi kartami katalogowymi i instrukcjami producentów. 
• WYKONAWCA JEST ZOBOWIĄZANY DO WYKONANIA NA WŁASNY KOSZT WSZYSTKICH ROBÓT TOWARZYSZĄCYCH NIE UJĘTYCH W NINIEJSZEJ DOKUMENTACJI A BĘDĄCYCH NIEZBĘDNYMI DO PRAWIDŁOWEGO WYKONANIA ZAMIERZENIA 
BUDOWANEGO
• WYKONAWCA PO MONTAŻU STOLARKI OKIENNEJ I DRZWIOWEJ ZOBOWIĄZANYY JEST ODTWORZYĆ WSZYSTKIE OŚCIEŻE ZEWNĘTRZNE ORAZ WEWNĘTRZNE WRAZ Z MALOWANIEM, DO STANU NIE GORSZEGO NIŻ PRZED 
TERMOMODERNIZACJĄ
• WYKONAWCA MUSI UWZGLĘDNIĆ IŻ WSZELKIE ROBOTY REALIZOWANE BĘDĄ NA CZYNNYM OBIEKCIE I NIE MOGĄ ZABURZAĆ FUNKCJONOWANIA URZĘDU. WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST PRZYGOTOWAĆ HARMONOGRAM PRAC W 
POROZUMIENIU Z ZAMAWIAJĄCYM. 
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